Solutions proposées par les animateurs

11H «|AD9 Etui : 1 11H 8H 4H 17H
v|DV2 Donneur: N N E S 0
+/865 Vul. : Pers. - - - 1SA
17H &|D1052 Joueur: O - 3T - 3K
+|R874 4|V62 - 3C - 3SA
v|AR65 v|7
+|R42 +|ADV1073
»|A4 #1963 -
4/1053 8H 1SA |15-17 H réqgulier
v|109843 3T |Texas pour K
+|9 3K |rectif. Oblig.
& |RV87 4H 3C |[singleton C
Entame : 2T 3SA |manche 3 SA
Résultat : =
Commentaire :
4H +|952 Etui: 2 4H 11H 7H 18H
v|432 Donneur: E N E S 0
+|A97 Vul. : N-S 1T - 1C
18H #9653 Joueur: O - 2T - 3SA
~|A87 «|R106 - - -
v|AD1097 v
+|RV3 +|D1065
&RV &|AD10842 1T |meilleure mineure
«|DV43 11H 1C |[4Cet>=6H
¥|RV865 2T |répétition = faiblesse
+(842 3SA |manche sans plus
a7 7H
Entame : 6T ou 9P
Résultat : +3
Commentaire : trouver le chelem n'est pas possible
7H 498643 Etui: 3 7H 6H 21H 6H
v|A543 Donneur: S N E S 0)
+|R84 Vul. : E-O 2T -
6H &6 2K - 2P -
sV «|D7 3P - 4K -
v|962 v|1087 4C - 4SA -
+(V10962 +|753 5K - 6P -
&#|RV93 &|A10854 2T |fortindéterminé
+|AR1052 6H 2K [relais
v|RDV 2P |beaujeuet5/6 P
+|AD 3P |proposition chelem
& (D72 21H 4K |contrdle K sans contrdle T
Entame : VK 4C |contréle C avec contréle T
Résultat : = 4SA |BW pour P
Commentaire : chelem avec 28 H/ 33-34 HLD 5K (1 clé
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6H 4|3 Etui: 4 6H oH 7H 18H
v|DV8543 Donneur: O N E S 0
+|V87 Vul. : Tous 1K
18H & (D43 Joueur: O - 1P - 2SA
«|RD «|AV985 - 3SA - -
v|R102 v|97 -
+|AD105 +|943
&|A965 & (RV7 1K [meilleure mineure
4(107642 9H 1P [4Pet>=6H
v|A6 2SA [18-19 avec 2P mini
+|R62 3SA |[manche
&|1082 7H
Entame : 5C : 4éme longue intervenira 2Cen N
Résultat : +1o0u+2 ne serait pas
Commentaire : le 9 C est une belle carte pour E raisonnable
16H «|AV2 Etui: 5 16H 9H 11H 4H
v|RV3 Donneur: N N E S 0)
+|R6 Vul. : N-S 1SA - 3SA -
4H &(A10852 Joueur : N - -
| D654 «|R107
v|972 v|D864
+|7532 +|A984
»|D3 »|76 1SA |15-17 régulier
41983 9H 3SA |pas de maj de 4 ou 5
v|A105 >= 9HL
+|DV1o0
& (RV94 11H 5 siires et immédiates
Entame : 4C mais I'horizon se
Résultat : +2 dégage vite
Commentaire :
11H «|A1094 Etui: 6 11H 15H 5H 9H
v|(10532 Donneur: E N E S 0)
+|AR5 Vul. : E-O 1C - 2C
9H &|43 Joueur: E - 3C - -
4|V52 +|R8 -
v|V94 v|AR876
+|(V6 +|D843
»|AD752 #|R10 1C [>=12Het5 C mini
(D763 15H 2C |[fit6-10
v|D 3C |forcing passe
+/10972 certains feront une
&|V986 5H enchére d'essai
Entame : 3P O. iraita 4
Résultat : = c'est la chute
Commentaire : empécher NS qui trouverait P
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7H 4|RD1042 Etui: 7 7H 7H 16H 10H
v|V4 Donneur: S N E S 0)
+|1064 Vul. : Tous 1K 2T
10H &|V63 Joueur: N 2P 3T 3P -
4|73 4196 4P - - -
v|ADS8 v|R1092
+|932 +|D85
& [(A9542 & [(D1087 1K [meilleure mineure
~|AV85 7H 2T |intervention avec 10 H
v(7653 2P |5P, enchére contrainte
+|ARV7 3T |donne le fit
&R 16H 3P |donne le fit
Entame : 7T 4P |manche
Résultat : =
Commentaire :
4H 4(D632 Etui: 8 4H 20H 3H 13H
v|V63 Donneur: O N E S 0)
+|V53 Vul. : Pers. 1P
13H &(752 Joueur: O - 2K - 2P
4|RV10975 ~|A8 - 3C - 3P
v|A7 v|RD9 - 6P - -
+|D92 +|AR1076 -
»|DV »|A86 1P |>=12 Het5 P mini
a4 20H 2K [>=11HetduK
v[108542 2P |répétition = faiblesse
+|84 3C [bicol. cher répondant
#|R10943 3H 3P |répétition avec 6 P
Entame : 7T 6P |chelem avec 32 HLD mini
Résultat : =/ N fera sa D atout
Commentaire : il y avait aussi 6 SA : introuvable
10H | ARDV85 Etui: 9 10H 6H 14H 10H
v|72 Donneur: N N E S 0)
+/653 Vul. : E-O 1P - 2K 2C
10H »|84 3K - 4K -
|10 419432 4P - 4SA -
v|RDV854 v|96 5K - 6K -
¢|107 +|8 - -
»|RV76 #|AD10532 1P |10 Het 6P
4|76 6H 2K |auto forcing >= 11 H
v|A103 2C |intervention logique
+|ARDV942 3K |donne le fit
*|9 14H 4K |4K plus fort que 5
Entame : 10P 4P |contréle
Résultat : = 4SA |BW pour K
Commentaire : 6K, 6P, 6 SA : quel jeu 5K |1 clé
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Etui: 10

Commentaire :

20240308.xls

répartition 21/19 a I'avantage de NS

2H 4|754 2H 18H 6H 14H

v|D Donneur: E N E S 0)

48762 Vul. : Tous 1P - 2C

14H & (86542 Joueur: E - 3K - 4T

+|R6 «|ADV108 - 4K - 4C

v|R10963 v|AV5 - 4SA - 5T
+|R4 +|AD1093 - 6SA

&|AVI7 & 1P [>=12 H et 5P mini
41932 18H 2C |>=11 Het5 C mini
v|8742 3K [bicolore cher
+|V5 4T |>a3S.A.: espérechelem
&|RD103 6H 4K |bicolore 5/5

Entame : RT 4C |préférence pour C

Résultat : + 1 4SA |BW demande des AS

Commentaire : enchéres pas faciles 5T |1 As

16H +|V64 Etui: 11 16H 3H 15H 6H
v|RD103 Donneur: S N E S 0

+|A52 Vul. : Pers. 1C -

6H & ([RDV #VALEUR! 2T - 2P -

«|D2 4/10953 3C - 4SA -

v v|752 5P - 6C -

+|108643 +|DV - -

&(A107432 &(9865 1C [>=12 H avec 5 C mini
«| AR87 3H 2T |>=11H et du T autoforcing
v[(AV9864 2P |bicolore cher
+|(R97 3C [fit différé : déclic pour chelem
& 15H 4SA |BW avec les 3 cont.

Entame : A T dans 6 cartes / peur coupe 5P |2 clés + Dame atout

Résultat : +1 6C |[chelem

Commentaire : défausser K & P en S avec RDT

14H +|D7532 Etui: 12 14H 7H 5H 14H
v|AR10 Donneur: O N E S (0]

+|104 Vul. : N-S 1P

14H &|AV5 Joueur: S - 1SA - -

«|RV986 «/A10 X - 2C -

v|V85 v|63 - 2P - -

+|ARD +|V8732 3C

&(93 &|D1074 1P |>=12 H avec 5P mini
4|4 7H 1SA |6-10 H sans fit
v|D9742 X |X. de réveil
41965 2C |réponse oblig.

& |R862 5H 2P |avec A10P

Entame : AK, RK, et ensuite ... 3C |avec 5C

Résultat : +1 possible univers des enchéres

compétitives
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